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Vragen van de leden Leijten (SP) en Keijzer (CDA) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het extramuraliseren van 
zorgzwaartepakketten (ZZP) 1 en 2 en het inkoopbeleid van zorgkantoren 
(ingezonden 18 juli 2013). 

Vraag 1
Hoe reageert u op de noodoproep van personeel van woonzorgcentrum 
Vredenoord dat kleinschalige ouderenzorginstellingen het beleid van 
extramuraliseren niet zullen overleven?1 

Vraag 2
Wat vindt u er van dat het zorgkantoor dit woonzorgcentrum heeft laten 
weten dat zij eind mei te horen kregen dat de vergoeding voor bewoners met 
een lichte zorgvraag werd stopgezet? Is dit in lijn met uw beleid en/of uw 
visie op het beleid? Kunt u uw antwoord toelichten?2 

Vraag 3
Hoe reageert u op de mededeling die Woonzorgcentrum Vredenoord eind 
mei kreeg dat per 1 januari de vergoeding voor 70 van de 85 bewoners zou 
vervallen, omdat deze bewoners weliswaar zware zorg behoeven maar geen 
behandeling krijgen van het woonzorgcentrum zelf? Is deze mededeling in lijn 
met uw beleid en/of uw visie op het beleid? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Erkent u dat het een woonzorgcentrum met 85 wooneenheden niet te 
exploiteren is als er maar 15 bewoners zijn die vergoeding krijgen vanuit de 
AWBZ? Zo nee, waarom niet? Zo ja, erkent u dan ook dat daardoor dus 
mensen (gedwongen) zullen moeten verhuizen? 

Vraag 5
Kunt u uitleggen hoe er voor mensen op zeer hoge leeftijd die in een 
woonzorgcentrum wonen dat zijn deuren moet sluiten, vervangende 
woonruimte gevonden moet worden? 

1 http://www.rtvutrecht.nl/nieuws/1021593/naakte-actie-tegen-korten-op-ouderenzorg.html
2 Informatie van Woonzorgcentrum Vredenoord, onderhands meegestuurd
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Vraag 6
Vindt u het ook zo tragisch dat pas na klachten in de media en de aankondi-
ging van het bezoek van Kamerleden het zorgkantoor sprak over een 
«genuanceerder beeld» en dat zij overleg willen met het woonzorgcentrum? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Waar en door wie is besloten dat zwaardere zorg (ZZP 4, 5 en 6) zonder de 
functie begeleiding ook geëxtramuraliseerd moet worden? Wat is hier de 
achtergrond van? 

Vraag 8
Hoe oordeelt u over de stelling dat zorgkantoren op dit moment met hun 
inkoopbeleid een schep op de bezuinigingen doen, waardoor in 4 jaar niet 
800 maar 1.600 verzorgingshuizen de deuren zullen moeten sluiten? 

Vraag 9
Hoe kan de Kamer u op een fatsoenlijke manier controleren wanneer 
afspraken over de «transitie» pas gemaakt worden nadat de zorgkantoren hun 
inkoopbeleid hebben vastgesteld en dat enkel aanpassen als er klachten zijn 
in de media? Erkent u dat dit niet de juiste volgorde is? Zo ja, wat gaat u 
hieraan doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Kunt u de inkoopvoorwaarden van de zorgkantoren voor 2013 en 2014 naar 
de Kamer sturen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Hoe gaat u voorkomen dat juist kleine zorgaanbieders, met al dan niet een 
bijzondere signatuur, de dupe worden van dit inkoopbeleid? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 12
Hoe reageert u op de ontslagen bij andere zorginstellingen door uw beleid?3 

Wat heeft u deze zorgmedewerkers te bieden? 

Vraag 13
Kunt u een overzicht geven van het aantal verzorgingshuizen dat nu 
aankondigt te gaan sluiten? Kunt u tevens aangeven wat er gebeurt met de 
bewoners en het personeel? Zo nee, waarom niet?

3 http://nos.nl/artikel/530137-veel-banen-weg-bij-zorginstelling.html
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